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Budapest, 2025. július 24. –  2025. augusztus 1-3. között ismét várja a szurkolókat a Hungaroring, ahol megrendezik
a Formula 1 Magyar Nagydíjat. Bár a pályán az autóké a főszerep, a szervezők arra kérik a látogatókat, hogy a
helyszínre ezúttal is közösségi közlekedéssel érkezzenek. A MÁV-csoport a korábbi években bevált rendszerre
építve, idén is megerősített közlekedési szolgáltatásokkal segíti a kijutást. A rendezvény ideje alatt a H8-as HÉV
sűrűbben, megnövelt kapacitással közlekedik, Kerepes állomástól pedig ingyenes szurkolói autóbusz-járatok indulnak
a pályához. Esténként a Gödöllőre tartó buszjáratokról modern KISS és FLIRT motorvonatokkal biztosított a
kényelmes hazajutás.

Minden információ egy helyen: mavcsoport.hu/F1 [1]

Az augusztus 1-3. között megrendezett Formula 1 Magyar Nagydíj szabadedzései szokás szerint már pénteken
délelőtt kezdődnek, a futamot pedig vasárnap tartják. A MÁV-csoport most is kiemelten támogatja a
Hungaroringre történő kijutást mindhárom napon.

A H8-as HÉV a rendezvény idején megnövelt kapacitással, a megszokottnál sűrűbben, 10-15
percenként közlekedik, egy-egy zöld szerelvényen több száz utasnak jut hely. A HÉV-vel érkező nézők számára 
Kerepes állomástól a versenypálya 3-as kapujáig ingyenes szurkolói autóbusz-járatokat indítunk. Emellett 
Szilasliget és Mogyoród HÉV-állomástól a Hungaroring gyalogosan is könnyen megközelíthető.

A versenynapok végén a díjmentes szurkolói klímás Volán-buszok a Hungaroringről Gödöllőre szállítják az
utasokat, ahonnan klimatizált, modern KISS és FLIRT motorvonatok indulnak a főváros felé, melyek 30-40 perc
alatt érnek a Keleti pályaudvarra.

A MÁV-csoport a Budapestre utazóktól ezúttal is azt kéri, hogy a gördülékenyebb hazajutás érdekében Gödöllőn a
szurkolói különbuszokról a KISS és FLIRT motorvonatokra szálljanak át, ezzel is tehermentesítve a várhatóan
telített HÉV-szerelvényeket. A HÉV-járatok azoknak ajánlottak, akik a H8-as vagy a H9-es HÉV mentén laknak.

Jegyvásárlás

A közlekedéshez elsősorban a mindössze 999 forintos Pest Vármegye24 napijegyet érdemes megváltani, ami a 
MÁV-csoport minden helyközi járatára érvényes a térségben. A távolabbról érkezőknek a
Magyarország24 napijegy 4990 Ft-ért váltható meg és szintén egy napig érvényes. A termék országosan, a MÁV-
csoport valamennyi járatán – vasúton, helyközi buszon és HÉV-en is – használható utazásra. A napijegyeket azért is
javasoljuk már a versenyre való kiutazás előtt megvenni, mert így a hazaút során a jegyvásárlással már nem kell
bajlódni. A BKK járataira ezek a napijegyek nem érvényesek, azokra a megfelelő jegyeket külön kell megváltani
és érvényesíteni.

Természetesen felhasználhatók az utazásra a Pest vármegye bérletek és az Országbérletek is.

Augusztus 1-3. között a MÁV Személyszállítási Zrt. meghatározott járatain Budapest közigazgatási határon kívül is
elfogadja a 72, 96 és 120 órás Budapest Cardok meghatározott típusait a rendezvény ideje alatt, Budapest és
Gödöllő között a H8-as HÉV-en, a hatvani (80a) vasútvonalon, valamint a 396, 402, 410, 412, 441, 430 és a
1040-es buszjáratokon.

A jegyváltáshoz érdemes a MÁV+ mobilalkalmazást használni, az utazás megtervezéséhez pedig az
EMMA (emma.mav.hu [2]) térképes útvonaltervező nyújt segítséget. Az Örs vezér terén a helyszíni jegyértékesítést
kiemelten segítjük a MÁV-csoport mobilpénztárából is megvásárolhatók lesznek a jegyek. A versenynapokon a 
BKK ideiglenes pénztárat fog üzemeltetni Szilasliget és Mogyoród HÉV-állomáson, ahol a Pest vármegye és
országbérleten kívül a fővárosi jegyeket is meg lehet vásárolni.
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További közlekedéssel kapcsolatos részletek, az utazást segítő térkép, menetrend és jegyváltási információk az
alábbi oldalon érhetők el magyarul és angolul:

https://www.mavcsoport.hu/F1 [1]

Hároméves megállapodás

A Hungaroring és a MÁV-csoport 2023-ban már eredményesen együttműködött a Formula 1 Magyar Nagydíj sikeres
lebonyolításában, valamint a rendezvény népszerűsítésében. A közös munka nem csak idén, hanem a jövőben is
folytatódik, melynek érdekében a Hungaroring, valamint a közösségi közlekedési társaságok vezetői ezúttal nem csak
egy, hanem három évre írtak alá stratégiai együttműködési megállapodást. Ennek köszönhetően az operatív feladatok,
a közös kommunikáció előkészítése és megvalósítása még hatékonyabban tud megvalósulni, a megállapodás
hozzájárul a Formula 1 Magyar Nagydíj jövőbeni sikeréhez is, valamint a közösségi közlekedés előnyeinek
népszerűsítéséhez.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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